

## 2015黄河口(东营)国际马拉松赛路线图出炉

## 饮水点、能量补给站一目了然

本报4月1日讯(记者 李沙娜 通讯员 袁振) 4月1日,记者从东营市体育局了解到,2015黄河口(东营)国际马拉松赛路线图出炉,除了马拉松、半程马拉松、迷你马拉松的路线外,各站点的位置及医疗点、饮水点、饮料点、能量补给站、厕所的位置也在路线图上一目了然。

与去年相比,2015黄河口(东营)国际

马拉松赛男、女马拉松及男、女半程马拉松的比赛路线没有变化,起始点都为东营市政府办公大楼,全程马拉松赛的终点也为东营市政府办公大楼,半程马拉松终点为新世纪门南侧。

今年迷你马拉松路线较去年有所调整,从市政府办公大楼起跑,沿府前大街向东经沂州路、登州路、康洋路、莒州路、

东四路、广州路,至东五路右转向南,经运河路、南一路,终点为沂河路北侧061电线杆处。

根据路线图显示,全程马拉松饮水点、饮料点及能量补给站等都遍布在赛道沿线,共设9个饮料点、7个饮水点、3个能量补给站,另外还有多个医疗点。其中饮料点每隔5公里就有一个,分别安排在

起点、5公里、10公里、15公里、20公里、25公里、30公里、35公里及40公里的位置。而饮水点分别安排在7.5公里、12.5公里、17.5公里、22.5公里、27.5公里、32.5公里、37.5公里的位置;三处能量补给站分别在25公里、30公里、35公里的位置。另外,在路线图上各医疗点及8个免水打包式厕所的位置也一目了然。



2015黄河口国际马拉松最终路线图。

## 市文明办发起文明祭祀倡议

## 呼吁市民文明、环保、节俭、安全祭祀

4月5日清明节,是人们缅怀先辈、寄托哀思的时刻。在清明节即将到来之际,东营市文明办倡议广大市民,改变传统的祭奠方式,以健康、文明、低碳、有序的形式进行祭奠,提升东营城市形象,争做文明市民。

本报4月1日讯(记者 刘海滨) 4月5日清明节,是人们缅怀先辈、寄托哀思的时刻。在清明节即将到来之际,东营市文明办倡议广大市民,改变传统的祭奠方式,以健康、文明、低碳、有序的形式进行祭奠,提升东营城市形象,争做文明市民。

文明祭祀。提倡鲜花祭祀、植树祭祀、社会集体公祭等文明祭祀方式;提倡献一束花、敬一杯酒、植一棵树以及清扫墓碑、诵读祭文等方式寄托哀思;提倡诵一次家规,重温一次先辈美德,传承和弘扬优良家风。

文明办要求广大党员、干部以身作则,率先垂范,倡导文明祭奠新风尚,用实际行动影响和带动身边的群众,顺应时代要求,争做低碳文明之风倡导者和传播者,践行低碳文明祭祀活动。

环保祭祀。摒弃焚烧纸钱、冥物等祭奠方式,不在街道、小区、公园、广场、十字路口等公共场所焚烧纸钱、摆放祭品、燃放鞭炮,影响他人,污染环境,以实际行动维护生态文明的城乡环境,用更加环保、科学的方式,寄托

哀思,将中华民族慎终追远的情感融入现代文明的表达方式。

节俭祭祀。传承孝老爱亲的传统美德,树立厚养薄葬的新观念;提倡老人在世时多尽孝心,多关心,使他们老有所养、老有所乐;老人过世时不大操大办、不铺张浪费、不相互攀比,以节俭方式寄托哀思。清明祭扫倡导“简祭”、“薄祭”和“网祭”、“公祭”等新的祭奠形式,反对浪费、庸俗、愚昧的祭奠陋习,使清明节祭扫由注重实地实物祭扫向以精神传承为主转移。

安全祭祀。科学合理安排祭祀时间,尽量避免在高峰时段集中祭扫;提倡乘坐公共交通工具出行;增强安全意识,严格遵守有关防火规定,做到不在山头、林地、墓地烧纸焚香、燃放鞭炮,严防火灾和伤亡事故的发生。

“推动东营科学发展已成为我们的共识。让我们携起手来,从现在做起,从创建身边的文明做起,争做文明之风的倡导者和传播者,携手共建文明和谐的美好新东营!”东营市文明办倡议。

4日至6日  
小客车免费通行

本报4月1日讯(记者 杨玉龙 通讯员 聂江山 刘国兵) 近日,记者从东营市高速公路管理处获悉,东营高速公路将于4月4日零时至4月6日24时实行小客车免费通行,以车辆驶离收费站时间为准。

届时,收费站将设免费车辆专用车道,ETC车道正常使用,计费为零。为应对车流高峰,确保高速公路安全畅通,高管处在以往经验的基础上,进一步突出“应急”保障,密切关注路况,加强协调调度,及时发布路况信息。

另外,根据相关规定,节日期间禁止危险物品运输车辆通行高速公路,否则由交警部门责令改正,并处罚款。清明假期,车流主要为选择祭扫或短途出行车辆,工作人员提醒广大司机朋友及时关注路况,合理规划路线,提高出行质量。

## ●相关新闻

## 网友吐槽清明祭祀遇陵园歌舞

## 陵园:未搞演出活动,只做过促销活动

本报4月1日(记者 郑美芹) 清明节临近,有网友在网上发出一则关于“陵园不顾百姓感受,清明节期间搞庆祝活动”的帖子。

帖子内容称:“每年清明大家去扫墓寄托哀思,可是陵园却在清明或者农历十月一都在陵园内开大会,还唱歌跳舞,对前来扫墓的人和故人极不尊重,去年已经有很多人怨声载道。”网友表示请有关部门禁止,省得带来不必要的隐患。

针对此事,网友们也各抒己见。

网友“东营贩子”表示,“如果真如网友所说,陵园的做法显然是不合适的,我们是去扫墓的,遇到这种歌舞活动,大家在情感上就接受不了啊,谁会在这么庄重肃穆的地方大搞演出!”

网友“背着书包去旅行”表示,陵园内举行歌舞活动有违清明节慎终追远精神,伤风败俗,“但楼主也没有说清楚到底有什么舞蹈,会不会是个人逝者家属组织的祭祀活动。”

同时,网友“一部旧手机”也表示,会不会是其他活动组织过于热闹,被前来扫墓的市民误认为是歌舞庆祝了。

对于网友的各种说法,记者4月1日联系到一位往年曾去扫墓的市民,他告诉记者往年该陵园在清明节期间,的确见过陵园在大厅的广场办过一些活动,但是自己没见过唱歌跳舞,“可能我去的时候没碰到,也有可能这其中存在误会。”

为此,记者联系到了该陵园的

工作人员,工作人员表示,也为网上发的帖子表示不满,“我们从没有在陵园内组织过歌舞类的演出,我们作为此行业的工作人员,也知道前来祭祀的市民都带有一种哀思的心理,怎么会组织这样的活动呢。”

该工作人员还告诉记者,往年会在清明节前搞一些促销活动,有时也会针对客户组织一些抽奖活动。而对于抽奖活动的组织,工作人员表示不方便透露。